

PRESS RELEASE イケア・ジャパン株式会社

2019年4月24日

天然素材でつくられた新作コレクション「TÄNKVÄRD/テンクヴェルド」が登場

~ 北欧と日本のよさがミックスされたデザイン~







「より快適な毎日を、より多くの方々に」をビジョンとするスウェーデン発祥のホームファニッシングカンパニー イケアの日本法人イケア・ジャパン株式会社(本社:千葉県船橋市、代表取締役社長:ヘレン・フォン・ライス)は、限定コレクション「TÄNKVÄRD/テンクヴェルド」を2019年4月25日(木)より発売します。

サステナブルで手ざわり豊かな、TÄNKVÄRD/テンクヴェルド

TÄNKVÄRD/テンクヴェルドは、ベッドルームとバスルームにそよ風のような心地よさをもたらすコレクション。天然素材でできたアイテムは、心も身体もリラックスさせてくれます。ラインナップは家具、テキスタイル製品、家庭雑貨など。家具はすべて籐製で、軽量で移動も簡単なので、シーンを問わずいろいろな部屋でさまざまなニーズに応えてくれます。テキスタイル製品には麻(リネン)とベターコットンを使用しており、ベッドリネン、タオル、ひざ掛け、クッションカバー、ランプ、ラグ、ガウンはどれも触ってみたくなる質感。バッグやバスケットなどのアイテムは、丈夫なジュートやシーグラスでつくられています。
TÄNKVÄRD/テンクヴェルドはスウェーデン語でく素材主義>という意味です。長く使えて、使い込むほどに美しさが増す、サステナブルなスタイルが特徴です。

「TÄNKVÄRD/テンクヴェルドでは、北欧の爽やかさに日本の穏やかさをミックスしました。 完成したのは、絶妙な不完全さ。ちょっとした皺があったりと、ハンドメイドのような風合

いで、まったく同じものはひとつとしてありません。」 —Akanksha Deo(デザイナー)

コレクション概要

■コレクション名:TÄNKVÄRD/テンクヴェルド

■発売開始: 2019 年 4 月 25 日 (木) 発売 ※なくなり次第終了

■ URL: http://www.IKEA.jp/tankvard

■一部抜粋(税込価格)

・TÄNKVÄRD バッグ

各¥1,999

